

# 監督的訊息（2020年 3月11日）

為準備大聖若瑟的瞻禮，范康仁蒙席建議我們祈求聖若瑟的轉禱，他是與耶穌親密過往的天主忠僕。

2020年3月11日

2020年3月11日 發自羅馬

我摯愛的孩子們，願耶穌為我看顧我的兒女們！

離聖若瑟的瞻禮日已經不遠了，我建議大家每個人都更親近聖祖的芳表，他是「與耶穌親密過往的天主忠僕」（基督剛經過，56）。

自從天主刻意進入聖若瑟的人生後，我們看到他是如何讓自己成為一位忠信的僕人：在降生成人的奧跡、逃亡埃及、回歸納匝肋及當耶穌走失停留於聖殿時，都是如此。在那些事件中，聖若瑟以一顆準備好了心接受天主所要求的一切，即使這並不是他一開始的計劃，即使這可能讓他的未來少卻一些確定性。

聖施禮華也讓我們默觀「在他坷坎一生的各種境遇中，聖若瑟從未疏於反省思考，從未怠於職守本份。」（同註，42）。讓我們也總是準備好以果斷、理性和負責的態度服從天主，即使有時我們不能完全理解他的計劃。我們可以不理解，但我們永遠可以愛，堅信天主是為我們好，而這份堅

信也會幫助我們以精神的自由去行動。

聖若瑟一生都致力於以父愛去照顧耶穌，而以人的身份他也教了耶穌不少事情，特別是工作上。同時，聖若瑟只消看一眼那是天主的嬰孩，他就可以學到多少東西！我們的一切都要從耶穌那裡去學。他自己跟我們說：

「你們向我學吧，因為我是良善心謙的」（瑪十一28）。願聖若瑟幫助我們默觀耶穌——在福音也在聖體龕內——使得我們在聖母慈母的代禱下，能更加溫和、謙虛，更充滿愛德。如此，藉著聖神的恩寵，我們的心也能給天主和給他人一份更大的愛。

近來幾個月，很多人都受到目前在全世界散佈的病毒影響。就如教宗近來要求的，我邀請你們「用信德的力量、望德的確信和愛德的熱誠去面對這困難的時刻」（教宗方濟各，2020年3月8日）。我們特別祈求大聖若瑟，願他慈父般守護整個世界。

我給你們最溫情的祝福，

你們的父親

康仁

---

pdf | document generated automatically  
from [https://opusdei.org/zht/article/  
jian-du-de-xun-xi-2020nian-3yue-11ri/](https://opusdei.org/zht/article/jian-du-de-xun-xi-2020nian-3yue-11ri/)  
(2026年2月2日)